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B.R.E.A.D, O POVESTE DESPRE PÂINE, ÎN VERSIUNE HUNEDOREANĂ 

 
     Începând cu 01.09.2017, pentru o perioadă de 3 ani, gimnaziul Colegiului Tehnic Energetic „Dragomir 

Hurmuzescu” Deva este partener în Proiectul Erasmus+ B.R.E.A.D:” We build, we research, we experience, we 

adopt, we develop!”,  alături de Franţa, care de altfel este şi ţara coordonatoare, Slovacia, Polonia şi Turcia. 

     Principalul obiectiv al acestui parteneriat strategic între şcoli este de a forma şi îmbunătăţi competenţele 

lingvistice, abilităţile de bază care includ citirea, scrierea şi vorbirea limbii engleze, matematica şi abilităţile 

digitale.  

     O educație mai bună în domeniul competențelor de bază poate reduce inegalitatea socială, crește incluziunea, 

coeziunea și cetățenia activă, îmbunătățeşte sănătatea mentală și fizică. 

Prima întâlnire transnaţională, 26.11.-01.12.2017, s-a ţinut într-o comună poloneză, dintr-o regiune preponderent 

agricolă, Przygodzice , la şcoala din mediul rural, Zespol Szkol w Jankowie Przygodzkim. Colegii polonezi au 

încercat în cele cinci zile să ne ofere o parte din ospitalitatea şi frumuseţea locurilor, dar cel mai emoţionant 

moment pentru echipa română,  formată din prof. Luncan Petronela şi prof. Hompot Monika, a fost îmbrăcarea 

tricoului cu mesajul de dragoste transmis României, de catre toţi partenerii, dedicat Zilei Noastre Naţionale. 

 
     

 La revenirea în ţară, s-a pus în lucru crearea logo-ului proiectului, care va fi „aruncat” în luna ianuarie, în 

compeţie, alături de cele create de elevii din gimnaziile partenere.  
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    Iar acum, în prag de sărbătoare, povestea pâinii româneşti am legat-o de tradiţiile şi obiceiurile locale, prin 

realizarea unei activităţi în colaborare cu Centrul de Informare şi Promovare Turistică Brănişca. Cu ajutorul dnei 

Muntean Marileana şi a Diannei Paraoan, grupul ţintă românesc a fost primit în gospodăria unei familii din satul 

boz, unde a luat parte la plămădirea „piţărăilor”. (prof. Luncan Petronela, coordonator Proiect Erasmus+ 

B.R.E.A.D) 
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